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TEMA 3a V kiaac

1 3apaua: Hamepere croliHOCTTa Ha U3pa3a AB+C, axo:
A = HOK(2,3,4):4 + HOK(15,20): 20 + HO/1(18,42),

1 1y2 3
B =x, xprero x.45 + 2; STRE I C e paBHO Ha Pa3CTOSHHETO, KOCTO IIIe

W3MUHE JIEK aBTOMOOMII JIBUKEII] CE ChC CKOPOCT 72% km/h 3a % gaca.

7 TOUKHU

2 3apava: J[Bama paGoTHuiu GosimucBar crpana. [IbpBUST JeH eIUHUST PabOTUI

1 3
caM u Oosiaucan m OT crpagaTa. Bropus neH apyrust paboTui cam U Gosiaucant 2

OT Crpaaara. Ha TPCTHUA ACH IIbPBUAT pa6OTI/IJI a0 O6$II[, a BTOpUAT — BTOpara

MmoJIoBHHA OT AcHs. KakBa gacT oT crpajara e 6osiipcaHa ciiel TpeTHs JIeH?

7 TOUKHU

3 3apaya: Jla ce HaMepAT BCUYKU Bb3MOXKHH JABOMKU OT LIUGPHU (x, ), 32 KOUTO

YUCI0TO 72544x72y ce nenu Ha 15.

7 TOUKH

Bpeme 3a paboma - 4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!



